

„Mi napunk!” rendezvény

2014. szeptember 18-án Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás által megvalósított „Lépést Tartunk” Komplex felzárkóztató és fejlesztő program a nyírbátori kistérségben” c. projekt keretein belül a szociális szakembereket ünnepeltük „Mi napunk!” címmel második alkalommal.



Ez a nap a szociális területen dolgozó szakemberek tiszteletére került megrendezésre. Az intézményekben dolgozó szakemberek részére szervezett közösségfejlesztő programmal célunk, hogy a különböző szakmacsoportokban dolgozó szakemberek új kapcsolatokat alakíthassanak ki, jobban megismerjék egymást, ugyanakkor a mindennapos munkából kikapcsolódjanak és feltöltődjenek. A rendezvény és a szervezett programok segítik a munkahelyi közösségek kialakítását, összetartását, ezáltal elősegíti a hatékony csapat munkát. Az ünnepi rendezvényen Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő, a kistérségi társulás elnöke beszámolt a megjelenteknek a „Lépést tartunk” című kistérségi pályázati program során létrejött fejlesztésekről és számos megvalósult programról. Célja a térségben továbbra is, hogy legyenek ilyen nagyszabású, érték- és munkahelyteremtő pályázatok. Köszönetét fejezte ki a szociális szakembereknek nélkülözhetetlen és mindennapos áldozatos munkájukért. Azt kívánta a jelenlévőknek, hogy életpályájuk során minden nemes terveik teljesüljön, hogy lelki békében, hasznosan és nagy megbecsülésben töltsék be hivatásukat, s legjobb tudásuk szerint végezzék munkájukat.



Rása - Szabó Mariann a Kistérségi Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Intézményvezetője megköszönte a közsférában szociális gyermekvédelem területén dolgozók munkáját. Egyúttal kifejtette, hogy ez nemcsak egy állás, hanem hivatás. Örömet fejezte ki, hogy ezen a napon a dolgozók kikapcsolódhatnak és letehetik vállukról ezt a nagy terhet és felelősséget, amit nap mint nap elhivatottságból és felelősséggel viselnek.



A rendezvényünkön több mint 150 szociális szakember vett részt.



A projekt során a kistérség településein élő szakemberek különböző tréningeken és tanfolyamokon bővíthették tudásukat. A játékos vetélkedő és tombolasorsolás után minden kedves vendégünket álló fogadáson láttuk vendégül.

Dr. Simon Miklós
a társulás elnöke